Задачи тема 1. 1)Расчёты с использованием  понятий атомно-молекулярного учения.
                           2) Моль, молярная масса, молярный объём. 

1.Сколько моль составляет: 
а) 12(1023 молекул аммиака NH3; 
б) 100 г хлорида алюминия (III)  
в) смесь 56 л водорода и 15 л аммиака (н.у.).

2. Сколько моль составят: 
а) 50 мг оксида меди (II); 
б) 1,3 т хлорида натрия; 
в) 150 мл хлора (н.у.).

3.Сколько грамм весят: 
а) 5 моль сероводорода; 
б) 0,3 кмоль кислорода; 
в) 1,73 моль сульфида натрия?
4. Какой объём при н.у. займут: 
а) 2(1024 молекул хлороводорода; 
б) смесь, состоящая из 14 г оксида углерода (II) и 36 г оксида углерода (IV) .

5. Сколько молекул углекислого газа содержится в 1,7 граммах этого вещества?

6.В каком количестве вещества калия содержится  21,5(1024 атомов калия?

7.Определить число молекул и  атомов в 25 г серной кислоты.

8. Сколько молекул аммиака содержится в 170 граммах вещества? Какой объём они займут при нормальных условиях? Сколько в этой порции атомов водорода?
9. Заполните в таблице пустые клетки:

	
	Вещество
	Количество вещества,  ν (моль)
	Масса, m (г)
	Объём  газа (н.у.), V (л)
	Число молекул, N

	а)
	CO2
	0,35 моль
	
	
	

	б)
	CaCl2
	
	58 г
	---(не газ)---
	

	в)
	ацетилен
	
	
	560 л
	


10. Сколько всего молекул содержится в 10 г смеси, содержащей 30 мас.% хлорида натрия и 70 мас. % хлорида калия?

11. Сколько всего молекул содержится в 40 л смеси, содержащей 20% углекислого газа и 80 об.% сернистого газа (н.у.)?
12. Вычислите число молекул: 

	а) в 5,6 м3 метана при нормальных условиях
	б) в 5,6 кг метана
	в) в 2,8 мг этилена
	г) в 2,8 мл этилена (н.у.)


13. Что имеет большую массу 1л аргона или 1л хлора (объемы измерены при одинаковых условиях)?

14. Какой объем (н.у.) займет метан (СН4), масса которого равна массе 40 л азота (н.у.)

15. Какое количество вещества сероводорода (H2S) столько же молекул, сколько их содержится в 0,36 г воды?

17. Где находится большее число атомов: в 4,6 г оксида железа (III) или в 6 г оксида железа (II)? Ответ подтвердите расчетами.

18. В каком объеме оксида азота (IV) содержится столько же атомов, сколько и в 1 л криптона (объемы измерены при одина​ковых условиях)? 
19. Сколько атомов хрома и кислорода содержится в оксиде хрома (III) количеством вещества 4,3 моль?

20. Сколько атомов железа и кислорода содержится в оксиде железа (III) количеством вещества 3 моль?

21.В каком количестве вещества воды содержится  2,3(1022 атомов водорода?

22. Сколько атомов фосфора содержится в 3 моль Ca3(PO4)2?

